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Neplexopeva evotntog (2/2)
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2 KOTTOC EVOTNTOLC

* JKOTIOC TNC Oepatikng Evotntac eivat va
Bonbnoel touc dottnteC/ TPLEC OTNV
Katavonon, LEow AWV ebapULOYwWY, TWV
neBodwv Tou XpNOoLUOTIOLOUVTOL YL TOV
UTTOAOYLOMO TWV YVEWMUETPLKWV Kol SUVALLLKWVY
MOPAUETPWV TNC XApa€nc Twv 0dwv KaBwc Kat
TWV TEXVIKWYV avVamapaoTaonc tThS xapaéng o
opL{ovTLa Kal katakopudpn tpooAn.




Edappoyn 1: Katakopudec ouvappoyec (1/31)

e AibetaL kuptn katakopudn kaumuAn cuvappoyn A;M,S,B,, kopudng
ywviag K;, pe kAion s;=3% kat kKAion s,=-6% KoL AKTVOL GUVOPHUOYNG
R,=4.000m.

* To amoAuto VPOuETPO oTnV £puBpd TNC 0doU oto onueio aAAaync
kKAlogwv S; elvat Hs=100m. AiSovtat onpeia N; kat P, emi tng epuBpag tng
oboU o€ amootaon ano TNV apxn TNS KUPTAC KATAKOPUDNC CUVOPLLOYNAC
A;N,=120m kat AP, =250m.

* 2Tn CUVEXELA TNG KUPTNG ouvapuoyng A;M,S,B; eyypadetat koiAn
katakopudn cuvapuoyr B;M,S, A, kopudng ywviag K, pe kKAOELG 5;=-6%
kot s,=-3% ko aktiva cuvappoyng H,=10.000m. Aidovtal entiong onpela
N, kot P, emi tng epuBpag tnG 060U o€ AOCGTACNH ATO TNV APXH TNG
kolAng katakopuodng cuvapuoyng B;N,=60m kat B,P,=170m.
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Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappoyec (2/31)

Znteital va urtoAoylebouv

*  OLTIHEC TwV Baokwy TApAUETPWY TwV dU0 cuvapuoywv T, f, B€oelc Kol KALOELG TwV
onpeiwv M kat S.

* Ta andivta vpopetpa Twv onueiwv A, , M, , K;, S;, B, N;, P, N, P, K,, M,, S,, A,.

* Xpnoiuot tumot

S(X)=S1+%01OO =25 s)

S s x° T?
XS:_ .H y(x): 1 o X+ — f:_
100 100 2H 2H

Odborotia |
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Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappoyec (3/31)

E€stalouvpe tnv 1" katakopudn cuvappoyn.

y
T T
TS,
(T
//.g\é_ ‘k‘g\\‘o
S =

Ao ta mpoonua Twv KALoEwV S; Kal S, TTPOKUTITEL OTL TTPOKELTAL VLA KUPTH
KOLULTTUAR. ATtO T TUTtoAOYLo TNC oeAidac 50 tou telxouc OMOE-X, Oa
uTtoAoyioou e TIC Baolkeg mapapeTpouc T, f KaBwc KoL TNV TETUNMEVN KoL

TETAYUEVN OTtoloudNToTE onUeLlov emi TNC KAUTTUANCG.
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Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappoyec (4/31)

 Emopévwce Ba €xoupe: '|'1 — Hl .Sz B Sl

2 100

 Oanpénetva 600l LOlaitepn Mpocoxn oTNV avayvwpLlon Twv pLeyebwv kabwg
KOLL OTN XPNON TWV ITPOCH WV yLa TG KALoeLg S; kat S,. Edooov amno tnv ekdwvnon
nag 6idetan S, = +3% kat S,= -6%, BACGEL TOU KAVOVA TWV IPOCTH LWV OTN EALSQ
50 tou tevxoug OMOE-X, Ba urtoAoyiooupe tnv mapapetpo T, wg ENG:

T — Hl.S2 -5, _ Hl.S2 -5, _ —4000.(—6)—(+3) _
2 100 2 100 2 100

_ 2000273 _ —2000+(— i) =180 — T, =180m
100 100

Odborotia |
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Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappoyec (5/31)

* Ao tn oeAida 50 tou tevxouc OMOE-X TIPOKUTITEL EMLONG OTL
n aKTiva Kuptng ocuvapuoyng H, AapBavetal wg apvntikn (-H),
&dnAadn otnv npokeevn nepimtwon H,=4000 Ba AndOel wg
H, = H, = -4000m.

* 2TO €MOMEVO Bripna uTtoAoyiloupe TNV MapAUETPO f, BACEL TOU
TUTou (8.7) kat mavta pocExovtac tnv opOn emloyn Twv
npoonpwv Sy, S, kat H.

, ¢ _ T’ _ (180)° _ (180)° _ 32400

* Apa ' 2.H, 2.(-4000) -8000 —8000

— f, =-4,05m

12



Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappoyec (6/31)

e AMO TNV ekdpwvnon, {NTeltal o UTTOAOYLOMOC TWV KALOEWV
Twv onuelwv M kat S. Amto tn ogAida 50 tou tel)ouC
OMOE-X kot cuykekpLpeva tov tuTo (8.4) Ba
UTTOAOYLOOUE TLC KALOELC TWV onueiwv M kat S £xovtag
vrtoPn Tov Kavova Twv NPOocHUwWV. EmMopevwce:

X,vIl
S(Ml) — Sl + H—l'lOO

Odborotia |

Tunua Aypovopwyv & Tomoypddwv Mnxavikwv 13



Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappovec (7/31)

To onueio M, amno tn oeAida 50 tou teuxoug OMOE-X,
TPOKUTITEL TTWC ATIEXEL ATIO TO cuoTNHA opBoywviwv afovwy

rou eykaBiotoupe, anooctaon T,. EMOpEVWG TO X,,,=T,=180m.

Y€ KAOE MepiLMTWON OL ATTOOTACELG TTOU UTtoAoyilovTal,
avadEPOVTAL OE «TOTILKO» cUoTNHA opBoywviwv afovwy
(apxn déova to onuelo apyxnc thS KAUMUANCG) tou oplletal pe
OKOTLO TOV UTTOAOYLOMO TWV CUVTETAYMUEVWY OTIOLOUSATIOTE

onUELOV €Tl TNC KATOKOPUDNC CUVOPLLOYAC.

Odborotia |
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Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappoyec (8/31)

* Emopevwg yla to onpeio M, Ba toxvet:

X 180
=S +-"00—>S,. . =(+3)+ .
(My) 1 H1 (My) ( ) (_4000)

— Sy = (+3)—0,045:100 — S, ) =+3-4,5 S,,, , =—1,5%

S 100 —

* Evw ywa to onueio S;:

Tunua Aypovopwyv & Tomoypddwv Mnxavikwv 15



Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappoyec (9/31)

A Elvoil onpuavtiko v BupopaoTe Mwe 0TOUC TUTIOUC, XPNOLLLOTIOLOU UE
TNV apLOUNTIKA TIUA TwV KALOEWV TTaPOTL avapEPOVTOL WC TLUEC Tt
TOLG €KATO (%). AnAadry otouc TUTouC TG oeAidac 50 Tou TeU)OoUC
OMOE-X omou S, kaL S,, XpPNOLUOTIOLOUVTOL OL APLOUNTLKEG TOUG TLUEG
TTOU OTNV MPOKELUEVN TLEPLTTWON €lval S; = +3% ko S,=-6%, onote
Ba xpnotpomnotnBouv oL TLpeG S, = +3 kai S, = -6. QOTOGO KATA TOV
UTTOAOYLOLLO TWV KALOEWV TUYOLWY onueiwy, n TIUA TTou Ba

uTtoAoyLoBei, avadépetal wg emi Tolg ekato (%), SnAadn yia to

onpeio M; onwg urtoAoyloBnke avwtepw Sy, = -1,5%. c
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Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappoyec (10/31)

Oa TIPEMEL WOTOOO OPYLKA VO UTTOAOYLOOULE TNV TETUNHEVN Xe;. EMOpEVWG Ba
(+3)

, S
EXOULE: —_—_1..H - _ o(—4
Xs, 00 —> X, 100 (—4000) —»
+3
Xs, == (100)-(—4000) — X =120m
, X
Apa: S (=S + H—81-100 — Sy = (+3) + ( Z?)(())O) 100
. _

— Sy =+3-3— S, = 0%

Omovu S,,,=0%, onpaivel OTL TO ONUELO S; CUMTTITTTEL LE TO onpeio aAAayng Tng

KALONC OTNV KUPTN cuvappoyn.

Odborotia |
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Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappoyec (11/31)

e AkoAouBel 1o otadlo unmoAoyLlopol Twv aroAUTWY UPOUETPWV TWV
OoNUeLwV. MNPEMEL OpWE MpwTa vaL UTTOAOYLOBEL N TETAYUEVN TOU S,
(neyeBog y.,) Baoel tou tunovu (8.5) tng oeAidag 50 tou TeL)OUG
OMOE-X. YrevOupuiletou OTL N TETAYUEVN Y5, AVOPEPETOL OTO

«TOTTLKO» oUOCTNUA 0pBoywViwV aéOVWV MOU EYKATAOTHOOUE
gueic. Apa:

2

X 2
= S Xs + N Yo = +3 120 + 120) —>
100 0 2eH, + 100 2+(—4000)

—> Y, =3,6-18—>y; =18m

Ys

Odborotia |
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Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappoyvec (12/31)

2tnv ekpwvnon tng epappoyng, didetal to amoAuto VP OLETPO TOU
onueiou S;. Ta amoAuta VPOUETPA TwV UTTOAOLTWV onpeiwv Ba
urtoAoyilovtal pe Bacn To UPOUETPO Tou onpeiou S,. To onueio A,
TO OTIOLO ATTOTEAEL TNV APXN TOU «TOTILKOU» CUCTAUOTOC
opBoywviwv agovwyv Tov EYKATAOTNOALLE, Ba £XEL WC ATTOAUTO
UWOUETPO WG TIPOG TO ONUELD S,, oo pe tn dtadopad tou amoAutou
UWOUETPOU TOU CNIELOU ELOV TNV TETAYUEVN TOU CNUELOU S;.
AnAadn,

H, =H, —y, =100-1,8 > H, =98,2m

Odborotia |
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Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappoyvec (13/31)

* N toonueio K, Ba Bactoeou LE O€ ATAEC APXEC VEWUETPLOC.
AnAadn ecbooov KA

— yla to Tpiywvo A K,0,

yvwpiloupue tTnv anootacn T, kat tnv kKAion S;, elvat duvatov va
urtoAoyicoupe to punkog K,0,, omou

3
K,O, =T,5, =180
1~ = 11%9 100

— KO, =5,4m

Odborotia |
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Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappovec (14/31)

* AnAadn n teTaypevn Tou onueiou K, wg mpog to onpueLo
A, eival 5,4m. To amoAuto uopeTpo tou onpeiou K, Ba

UTtOAOYLOOEL WC TIPOC TO ATTOAUTO UPOUETPO TOU ONUELOU
A,. Emopevwg:

H, =H, +KO, > H, =98,2+54 -
—H, =103,6m

Tunua Aypovopwyv & Tomoypddwv Mnxavikwv 21



Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappoyec (15/31)

Lo To onueio M, yvwpiloupe tnv katakopudn anootach
TOU Ao to onpeio K, mou gival ton pe to unkog f.
Ertopevwg to anoAuto uPopeTpo tou onpeiov M, Ba

UTtOAOYLOOEL WC TIPOC TO ATTOAUTO UPOUETPO TOU ONUELOU
K,. EmopEvVwG:

Hy, =H¢, - T —>H, =103,6-4,05—>
— H,, =99,55m

Tunua Aypovopwyv & Tomoypddwv Mnxavikwv 22



Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappoyvec (16/31)

* [l 1o onueio B; akoAouBoupe mapopola dradikacia e
TO onpelo A;. Auto cupPaivel SL0TL Ta onpeia A, kat B,

elval Ta onUeLa apxng Kat TEAoUC TNG Katakopudnc
ouvapuoyne. lNna to tpiywvo B,K;0, LoxveL:

° _,0,K, =10,8m
100

0,K, =T,S, =180

Odborotia |
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Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappovec (17/31)

* To amnoAuto uPopeTpo tou onpeiou B, Ba urtoAoyloBet wg
P0G TO ATOAUTO UPOUETPO TOU onpeiou K;:

H, =H, —O,K, > H, =103,6-10,8
—H, =92,80m

24



Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappoyec (18/31)

* I to onueto N, Ba mpemeL va UTTOAOYLOTEL N TETAYHEVN Y
KaBOTL yWWPL{OUE TNV TETUNMEVN TOU OO TNV EKdwvNon
™nc edpappoync. Emopevwc:

2

X 2
_ Xy +—— Y, = +3 1004 20"
100 Tt 2eH, + 100 2+(—4000)
—> Yy, =3,6-18—>y, =1,8m

Yn

* [pokuTtteL AOUTTOV NWG TO ONUELO N; GUUTILITTEL PE TO
onueio S;, dnAadn:

* N;=S; ko kata ouvenela H, =Hg =100m

25



Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappoyvec (19/31)

* o 1o onuelo P, opoiwg mPEMEL va UTIOAOYLOOUHE TNV
TETAYUEVN TOU KABOTL amo tnv ekpwvnon yvwpillou e tnv
TETUNMUEVN TOU. EMopevwc:

_ S >, XP12 Sy, = +3 V2504 (250)° N

100 ™ 2H, 100 2+(—4000)
=Y =1,5-7,81>y, =-0,3Im

* To amoAuto vopuetpo tou P, umoAoyiletal wg mpog to
amOAUTO UPOUETPO TOU onpeiou A,. Emopevwg:

Hpy =H, +Y, > H, =982-0,31-
— H, =97,89m

Ve,
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Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappoyec (20/31)

e [La TNV 2" KapumuAn, ta dedopeva ou pac didovtal ntpoodlopifouvv

lia KolAn KoptuAn pe kAioetg S;=-6% ko S,=-3%.

&
N

S, > 3 %

ST T

e Ko mtaAl pe o6nyo tn oeAida 50 tou tevxouc OMOE-X, yia tnv

katwdepeLa oL KALOELG S; kaL S, Ba xpnowuomnoinBouv wg =S, ko =S,.

Odborotia |
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Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappoyvec (21/31)

A Eav otnv ekpwvnon ot KALOELS TNC KOIANC KAUTTUANC HOLG

Sidovtal wg amoAUTEG TLUEG, Yia Ttapadelypa S;=6% Ko
5;=3% Kl TAUTOXPOVA Ao TNV EkPWVNON OPLEETAL TIWG
adopolV o€ KOIAN KaUTTUAN, Tote Ba xpnotuomolnbouv
WG =S, ka =S;, 6nAadn wg S=-6% ko S;=-3%. Eav otnv
ekdwvnon ot KALoeLC TNC KoiANG KaummuAng pac didovtol
WG S;=-6% Kat $;=-3% akoun Kat eav 6ev avadpepetat Ot
adopouv oe KoiAn KapuruAn (ot kKAtoglc kaBopilouv To
e160¢ TNC KAUTUANG) TOTE oTOUC TUTTIOUC Bt
xpnotpornoinBouv we Si=-6% kat S;=-3%.

A

Odborotia |
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Edappoyn 1: Katakopudec ouvappovec (22/31)

* H aktiva H,, loxvel nwg Ba xpnowpomolnBet wg Betikn,
&énAadn H, =+H,.
* To PpwWTO BApA Kot TTAAL ATTOLLTEL TOV UTTOAOYLOMO TNC

MopapeETpou T,. Emopevwg:

T H, S,-S, _H, S-S, T _ 10000 (-3)-(-6) N
> 2 100 2 100 ? 2 100
— T, =50¢(+3) > T, =150m

Obormotia |
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Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappovec (23/31)

* AkoAoUOEgl 0 UTTOAOYLOUOG TNG TTAPAUETPOU f,

2 2 2
f, = . _ 1 — f, = (150) — f,=1,125m
2eH 2-R 210000

e ATO Tn OTLYUN IOV avapePOUAOTE O KOLAN KAUTTUAN, O&V
UTTOPXEL ONUELD S,. AKOUN KOL EQV ETILXELPIOOUUE VOl
UTtOAOYLOOUE TNV TETUNUEVN, OTIWCE TIOPAKATW Oat

artodeLyBet, to onpeio S, Ba elval EKTOG KAUTTUANG.
S; (= )

X *H, =

=~ 100 "

—> X, =600m

~ — Apatoonpeio S, Ba Ntav eKTOG KAUTUANG.

Odborotia |
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Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappovec (24/31)

* lNa 1o onpelo M, Ba LoyveL:

XMZ XM2
H R,
150
—> S,y =—0+ 100> S, , =—4,5%
(M) 10000 (M) 0

— Ormou x,,, =T, = 150m.
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Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappovec (25/31)

* To onuelo S, PPLOKETAL EKTOG KAUTTUANG ETIOUEVWG
dev elvatl duvatov va urtoAoyloBel n kAlon tou.

 Ta amoAuta UPOUETPA TWV CNUELWV
uTtoAoyilovtol akoAoVOwC:

— lNa 1o onuetlo K, akoAouBwvtag tn yeWHETPLA TNG
KOUTTUANCG Ba Loy UEL

6
100

H =Hy —T,*S; > H, =92,8-150—— —

— H, =92,8-9=283,8m
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Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappovec (26/31)

K

* ATO TO TTOPATIAVW CXNMUO, EXOUUE:
o
O, K, =T,.S, =150 — O,K, =9m
3" 2 2 3 100 3" 2
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Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappovec (27/31)

Eropévwg to anoAuto uPOpeETpo Tou onueiou M, Ba urtoAoyLoBet wg

P0G TO arOAUTO UPOUETPO TOU onpeiou K,.

H, =H +f, >H, =838+1125
—>H,, =84,925m

To amOAUTO UPOUETPO TOU ONUELOU B, oo tnv KUPTA KAUTIUAN EXEL
urtoAoyloBel nwg eivat ioo pe Hy;=92,8m. Ao tnv ekdwvnon opiletal
TWC OTO TEAOC TNC KUPTNAC KAUTTUANG EKKLWVEL N KOLWAN KOUTTUAN, SnAadn to

TEAOC TNC KUPTNC KAUTTUANCG KOl N apX TS KOWANG KOUTTUANG CU UTTLITTOUV.
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Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappovec (28/31)

* [wa to onpeio N, UTIOAOYL(OUE OPXLKA TNV
TETOYUEVN Yy, WG EENG

Xy _ 2
V. = > Xy +—2——> Y, ) 6)-6O+ (00)
> 150 ™ 2.H >~ 150 2.(10000)
= Yy, =—2,22m

— H teTunpevn x,, divetal ano tnv ekbwvnon.
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Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappovec (29/31)

e Lo Tt UTTOAOUTTO oNUELD BaL EVEPYNOOUE LLE OOLO
TPOTO:
X, ° _ 2
Y, = > X, +—2——Y, _ 0 4704 O
2150 "2 2.H 2 150 2+(10000)

>y, =-5,355m
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Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappoyvec (30/31)

* TEAoG yLa To onpueilo A, LOXUEL:

X, ° _ 2
5 X, +—2——Y, _(0) 6)-200+ (200)
: 150 % 2.H >~ 150 2.(10000)

>y, =-6,00m

Ya, =

— Omnovu x,, = 2*T,=2*150=300m
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Edappoyn 1: Katakopudec ocuvappoyvec (31/31)

* Emopevwg ta anoAuto VPOUETpA TwV CNUELWV N,,
P, kat A,, Ba utoAoyLoBouv w¢ pog To anoAuTo
U OUETPO TOU onpueLou B;.

H, =H

N, B,

~ Yy, =92,8-2,22 > H, =90,58m

H, =H, -y, =92,8-5355—H, =87,445m

P,

H, =H, -y, =92,8-6,00>H, =86,80m

Az
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Edappoyn 2: Katakopudec ocuvappoyec (1/11)

o Atdetattunua Al umtepaotikng dtotnc odou ue eviaia
emiipaveLla KukAodpopiac katnyopiac Alll ko taxvtTnTo LEAETNC
V,=80km/h to onoio anoteAeital ano U0 CUVEXOUEVEG
QVTLPPOTIEC KATOKOPUDEC cuVOPUOYEC. H mpwtn Katakopudn
ouvapuoyn AB, pue kopudn K,, n onola eivat Kuptr pe KALOELG
rmAevpwv s;=-3% KaL $,=-6% Kol AKTLVOL GUVOPHOYNG
H,=8000m. H deutepn katakopudn kaumuAn Bl, pue kopudn
K,, n omota eivat kotkn pe KALOELG TAEUPWV S3=-6% Kall S,=-2%
ko aktiva cuvappoyng H,=6000m. To armtoAuto uPOUETPO TOU
onueiov I etvat H=100m.
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Edappoyn 2: Katakopudec ouvappovyec (2/11)

e Znteita va urtoAoyloBouv:

— OLTIHEC TWV BACKWY TAPAUETPWY TWV SVO KATAKOPUDWY CUVOAPLOYWV Kol
oL KAloELG TNG EpuBpag ota onueia A, M, S;, B, M,, S,, T.

— ToupopeTpa NG EpUOPAC o€ OAA TO XAPAKTNPLOTIKA CNUELD TWV
KOTOLKOPU WV KOLUTTUAWY KOl 0€ onUela Tou déova tou SLatdoocovTol oo To
A €wc to I og amootdoelc petalv toug 30m.

— Xpnotuot tumot: ,
s, X S X
X, =———-H,s(x)=s,+—-100, y(X) = ——- X+ ,
* 100 () =5 H Y& 100~ 2-H
T:ﬂ.(SZ_Sl),fZ T?
2 100 2-H

* Mpoonpa: avwdEPeEL (+54, +5,), KATWDEPELA (-5, -S,), KOLAN KotprOAn (+H), kuptr) kapruAn (-H)
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Edappoyn 2: Katakopudec ocuvappoyec (3/11)

Yrniepaotikn 0606 Alll, V,=80km/h, H-=100m

— Kuptn katakopudn kapmuAn s;=-3%, s,=-6%, H,=8000m

H, (s,—s.) 8000 (-6—(-3))
2 100 2 100
. T 1200
' 2-H, 2-(-8000)

T, =

=120,00m

X . 2
Y(M,) = Lox, 4= =3 904 120 45y

100 ™ 2.H, 100 ~2.8000
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Edappoyn 2: Katakopudec ocuvappoyec (4/11)

IxAna 1: Kupth katakdpudn KaumiAn

Odborotia |
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Edappoyn 2: Katakopudec ocuvappoyec (5/11)

* Awatopeg ava 30m: A, 1,2,3,M,4,5,6,B

y(A)=0
_ 2
y(2) :—3-30+ 30 =-0,96m
100 2-(-8000)
_ 2
y(2) :—3-60+ o0 =-2,03m
100 2-(-8000)
_ 2
y(3) :—3-9O+ % =-3,21m
100 2-(-8000)
y(M,) =-4,50m
_ 2
y(4) :—3-150+ DO
100 2-(-8000)
_ 2
y(5) = = 180+ 180 =-7,43m
100 2-(-8000)
_ 2
y(6) :—3-210+ 210 =-0,06m
100 2-(-8000)
_ 2
y(B) 3 240 240 _ -10,80m

=— 240+
100 2.(~8000)
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Edappoyn 2: Katakopudec ocuvappoyec (6/11)

— KoiAn ouvappoyn s;=-6%, s,=-2%, H,=6000m
H, (s;-S,) 6000 (-2—(-6))

T, = =120,00m
2 100 2 100
L
* 2.H, 2.6000 "
XM2:T2
Xy - — 2

y(I\/IZ):S—'g.xM TR 6-12O+ 120 =—6,0m

100 ™ 2-H, 100 2-6000

S, -6

X =———H, = 00 6000 = 360,00m dev vrapyel onueio alhaync kAiong
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Edappoyn 2: Katakopudec ocuvappovyec (7/11)

T T

IxApna 2: KoiAn katakopudn KaumiAn
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Edappoyn 2: Katakopudec ocuvappoyec (8/11)

e Alatopec ava 30m:

B,7,8,9 M,,10,11, 12, T

y(B)=0
. 2
y(7):—6-30+ 30 =-1,73m
100 2-6000
. 2
y(8):—6-60+ 00 =-3,30m
100 2-6000
_ 2
y(9):—6'90+ %0 =—4,73m
100 2-6000
. 2
y(Mz):—6-120+ 120 =-6,00m
100 2-6000
_ 2
y(l ):—6-150+ 150 =-7,13m
100 2-6000
_ 2
y(l):—6~180+ 180 =-8,10m
100 2-6000
. 2
y(l ):—6-210+ 210 =-8,93m
100 2-6000
_ 2
y(F):—6-240+ 240 =-9,60m
100 2-6000
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Edappoyn 2: Katakopudec ocuvappoyec (9/11)

* KAloelc onpeilwyv epuBpac

S(A) =30+ — 100 = ~3%
8000
s(M,)=-3,0+ 120 100 = -4.5%
~8000
$(B) = 3.0+ —220_ 100 = —6%
~8000
s(Mz):—6,0+ﬁ-1ooz—4%
6000

(1) = -6,0+ 222 100 = —20¢
6000
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Edappoyn 2: Katakopudec ocuvappoyec (10/11)

H_=100m

* Yyopuetpa Alatopwv H;:HF+120-2%:102,4m
H, = H,_ +120-6%=109,6m
H,, =H, +120-6%=116,8m
H, =H, +120-3%=120,4m

H, =H,-y,=119,44m
H,=H,-vy,=118,37m
H,=H, -y, =117,19m
H,=H,-y,=114,49m
Hy,, =H, -y, =115,90m
H,=H, -y, =112,97m
H,=H, -y, =11134m
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Edappoyn 2: Katakopudec ocuvappoyec (11/11)
e Yyopuetrpa AlOTOLWV . =H, -y, =107,87m
=H, -y, =106,30m
,=H, -y, =104,87m
=H, - y,, =102,47m
1 =Hg -y, =101,50m
L =H, -y, =100,67m
». =Hy — Y, =103,60m
~=H, -y =100,00m
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Edbappoyn 3: EmkAloelc — Alaypappo
oploypappwyv (1/39)

e Aidetal tuApa AZ umtepaoTikng dloTiPfng odou pe eviaia emipaveLa
kukhodopiag katnyopiag Alll kat taxutnta peAetng V,=80km/h.
AmtoteAeital oo evuBuypoppo Tunpa AB pnkouc 150m, kKAwBoewdn
kopudng Br, kopudng ywviag K, kat aktivag R, euBuypappo tpnpa
A prikoug 100m, avtippormo KUKALKO To&o AE kopudn¢ ywviag K,,

urkoug 150m ko aktiva R, kot euBuypappo tunua EZ pnkoug
100m.

* Ta otoleia Twv cuvopPUOYWV ElvaL:
— R,=200m, A;=140, q,.,=5%

— R,=700m, q,.,=4% (1UKOG cUVAPHUOYNG ETUKALOEWV OTO KUKALKO TOE0 TO
e\AxLoTO eTLITPEMOpEVO armo ti¢ OMOE)

— MAdtoc odootpwpuatog 7,50m, mAdatoc Awpidac kabodrynong 0,25m.

A= % 4 AS —0,10-a,L

=0,30-V,
L

lox121%)
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Edbappoyn 3: EmkAloelc — Alaypappo
oploypappwyv (2/39)

Znteitou

* O UMOAOYLOMOG TWV TLIHWV OAWV TWV MOPOUETPWV OXESLAOHOU
TOU SLaypAOTOC OPLOYPOLULULWY HE déova TtEPLoTPOdNC TOV
aova tnc 060U (xwpLotd yia KAOe dLakpltd THRpa tnc odov).

* O UMOAOYLOMOG TWV EMKALOEWV TWV U0 Awpidwv KukAodopiag,
otic Ocoeic N ka P oL ontoiec Bpiokovtat eni tng epuBpac tng odou
OE QMMOOTAOELC ATO TLC ELGOS0U TWV VO KapurtuAwv BN=70m kat
AP=10m.
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwyv (3/39)

Mivakag 95 : Opiaxec mpec mpooBetne khiong
oploypappwy As. - Dpabec obwv A ko B
Il"lle- 'I:I'-S.'ﬂﬂ:l :IEIE'] |!|'||] 'I:I"S.'ﬂl'l
km/h] | o<400m | a4 00m [94]
ol 0,20 -a 20
60...70 0,40 -a 1.6 0,10 -a
80...90 0.25-a 1.0 (< ASmay)
100...130 0.20-a 09

Odborotia |
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwyv (4/39)

(Lol TOV UTTOAOYLOUO TWV TIAPAUETPWYV OoXeSLOCHOU yLa TO
SLAYP OO OPLOYPOUUWY, EEETALOVTOL XWPLOTA OL EVOUYPAULEC
Kol oL 0pL{OVTLEC OCUVOPUOVEC. 2€ KAOE TepimTwon elvol
emiBeBAnpEVo va avayvwpilovtol oL opl{OVILEC CUVOPLIOYEC WG
NPOC TLC £ENC KATNYOPLEC:

— KAwBoedng

— KAwBoeldbnc kopuPpnc

— KukALko toé0

— AAAOC TUTTIOC 0pL{OVTLAC KOLUTTUANCG.

Mo TIc SLopOopPETIKEC KATNYopLleC opl{OVTLAC CUVAPUOYNC, N
netoBoAn twv enikAiocewv opiletol pe SLtopopPETLKO TPOTIO.
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwyv (5/39)

e E&LOOU ONUAVTLKO €lval va KATAOTEL CadEC KoL KATAVONTO,
NMWCE N ECWTEPLKN Kat N e€wteptkn opoypappun AEN
uetapfairovtatl YIOXPEQTIKA e tov iblo tpomo
(mooooTtiaia petaBoAn Tng emikAlong, pNKo¢ HETaBOANC TNC
eTtikALONC). EMOPEVWC N ECWTEPLKN KAl N EEWTEPLKN
oploypapun Ba npemnel va e€etaloviol aveEaptnta.

e Katd cuvemela, otav {nTeitol 0 UTTOAOYLOUOG TWV
napausrpwv cxs&acuou TOoU c‘SLavpauuatoq OPLOYPOLLLLWV
yLoL TUXaio on |JELO (KOLL OXL povo), Ba npsnst va
TP OLYLLOLTOTIOLELTOL TOOO VLA TNV EEWTEPLKA OCO KAl yLa TNV

EOWTEPLKN) OPLOYPOLUUN.
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwyv (6/39)

* N ta evBuypappa tunpata (evBuypappiec), n
NMOPAETPOC TToU Ba tpemel var utoAoylleTal, elvol n
v opeTpLkn SLadopd HETAEL TOU Afova TNS 0OoU Kal
Twv oploypoppwy, AH. H nopapetpoc AH
UTtOAOYL{ETOL OTTO TN OXEON:

=g
° OTIOU 2

— b = to mAAdToc Tou 0600TPWUOTOC

— g, = €MikAlon o€ evBuypappia, opiletat facel twv OMOE —
X o€ -2,5% apdikAwva (repl tov aéova tnc 0dou), EKTOC Kol

av opiletal StodpopeTiKA.
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwv (7/39)

* [a TIC opl{OVTLEC OUVOPUOVYEC, OL TIOPAUETPOL TToU Ba
MPETEL VoL UTtoAoyilovtal eival ol akOAoUBEec:
— H eAaxlotn entpenopevn, katd OMOE-X, petapfoAn tng

npooBetng kAlong TG opLoypapung, AS, ... H mopapeTpog
AS . uTtoAoyileTal amo tn oxeon:

AS .. =01«

To mAdtoc kukAodopiac urtoAoyiletol we e€nc: a=b/2 — A.K,,
dnAadn toovtal pe tn dtapopad Tou NULTAATOUC TOU
~ 0600TpwWHATOG Kat Tou TTAaTouG TG Awpidag KaBodnynong.

56



Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwyv (8/39)

— 2TNV neplmtwon mou n optloviia cuvapuoyn ival
KAWOOELONC, N TMOPAUETPOC TTOU UTIOAOYLIETAL OPXLKWC,
elval To pnkoc tnc kKAwBoewdbouc L amo tn oxeon:

R

— 2TV epltwon mou n opllovila cuvappoyn ivatl KAwBoeldng
kopuPnc, SnAadn amouolalel To KUKALKO TOEO TOU CUVOEEL TIC 2
kKAwBoeldelg, eival avaykaio va urtohoylotel To unkog L 4. H
MOPAUETPOG L o UTTOAOYLIETOL QIO TN OXEON:

L, =0,3V,(m)

oTtal

- Omovu Ve = n tayvutnta peAétng o km/h.
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwyv (9/39)

* Hmnoapapetpog Lme EchpaZEL £KELVO TO HAKOC 0TO omolo Ba
epappooBel eviala n usvtotn ecbapuolousvn eTiKALON OTNV
KOMTTUAN. To MAKOC AUTO ETLULEPLIETAL LOOTIOCA WC TIPOC TNV
Kopucbr] ™NC KAwBoeLdou¢ Kopud)nq, LELwVoVTaC £ELOOU TO
RKkoc tnc kKAwbBoeldou ¢ oto omoio Ba epapuoobdei n
uetaBoAn tng enikAlonc.

* Toviletal ko TAAL WG N TTAPAUETPOG Lo APOPQ OE
nepUTwWoelc KAwBoeldouc kopudnc MONO.

* To UNKOC EMOMEVWC KATA TO omoio Ba petaBairletal n
£TIKALON TWV OPLOYPALLULWY LUTTOAOYL(ETAL OTTO TN OXEON:

L
| '= L — orad m
—, (M)
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwyv (10/39)

*  JTO EMOMUEVO Bripa, uTtoAoyiletal n HeTABOAN TNE EMKALONG TWV OpLOYPAUWY AS armo tn oxéon:

AS :a.quqa (%)

e Ormou

— o =To mMAAToc¢ tnS Awpidac kukAodopiag nou Opwc npoavadEpOnke umtoAoyiletal amno T
oxéona="b/2 - AK.

— g, = N TEALKN TLUN TNG ETUKALONG YL CUYKEKPLUEVO UNKOG TO OTtolo €§€TAETAL KOLL ) OTtoLaL
AapBavetal otnv mepimtwon opl{OVTLOC CUVOPUOYAS WG N TLUN TG LEYLOTNG
epappolopevnc emikAlonc. Auto cupPaivel S10TL 0To TEAOC TNC KAWBOOELSOUC Kal TtpLV TV
gvapén Tou KUKALKOU Tto€ou, n eTtikAlon €xeL AdBeL tn pEyotn edbappolopevn THIAC TNG.
E€¢aAAou autog elval kat o poAog tng kKAwBoedoug. 2 kABe mepimtwon n T TNG g, OTOV
AP ATIAVW TUTIO XPNOLUOTIOLELTOL WC BETIKN.

— gy = N OPXLKN TN TNG EMIKALONG TNV 0pXr) TOU HAKOUG LETABOANG TwV ETUKALOEWV.

L = 10 pRko¢ petafoAng tng emikAtong — cuvnBwc To HARKOC TNS KAwBoewbouc.

Obormotia |
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwyv (11/39)

* 2TO €MOMEVO PBrpa utoAoylleTal N IPOoBeTN KALON
TNC OPLOYPOANC TOOO VLA TNV EEWTEPLKN OO0 Katl
yLOL TNV ECWTEPLKN opLoypapun. a va YLVEL TTLo
KOTOVONTO, OC EEETACOUE Eva apLlOUNTLKO
nopadeypo Omou n peylotn epappolOpevVn
eTIKALON €lval 5% Kkat n emikALon otnv apxn tng
kAwBoewdouc eival -2,5%.
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypapupwyv (12/39)

e [l TNV €€WTEPLKN opLoypopun Ba LoyveL:

— —(— 0
AS . 80, 5-(25 _ 75%_ 0,075
L L L L

e [l TNV ECWTEPLKN oploypappn Ba Loyvet:

_ e o ko }
AS =g . 3 —% _ 5 (2,5):a. 2,5A):a. 0,025

L L L L
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwyv (13/39)

* Omnwc npoavadePONKE, N ECWTEPLKN OPLOYPOALN
vrtoBaduiletatl we npoc tov afova tnNE 0dou. 2€ auTh
TNV nepimtwon, evw n TN AS eivat Betikn,
YVWPL{OUE OTL TTPOKELTAL YLOL TNV ECWTEPLKN
OPLOYPOLLLLLN N OTtolal EKKLVEL KOl TEPUATL(EL OF
apvnTkn emtikAlon (ONAadn KATwW oo To ENUMeSO TOU
asova tnc o6ov).

* ETOL UITOPOUE VA UTIOAOYLOOUE TNV MAPAUETPO AS
YLOL TNV ECWTEPLKN OPLOYPAUUN WC €ENC:
2,5% 0,025

.qz'_qa_ 5_(2’5):a o -
L L L L
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappuwyv (14/39)

Epocov unoAoyloBel n T tng mPooBeTNng KALoNC TNG oploypalng AS kata
LAKOC TOU TUNHATOC LETABOANRC TNG ETILKALONG YIVETOL O EAEYXOG TNG OE OXECN LE
TNV EAAXLOTN EMUTPEMOUEVN TOUN AS, . . EMOUEVWG YL TNV EEWTEPLKI) OPLOYPOLLLLT
Ba eAEyEoupe €av LOXUOUV TA TIOPOLKATW:

— Eav AS > AS, ., TOTe n untoAoyloBnoa arno ta nponyoupeva AS, ¢ epappoletal oe oho
TO UNKoC TNE KAwBoeLldouc.
— Eav AS < AS, ., Tote n AS 6 Ba edpappoobdei yia 0Ao to pnkog tng kKAwboedoug.

2 TNV MePIMTWon auth E(LAOTE UTTOXPEWMEVOL VO UTTOAOYICOUE TO ATTOPOLTNTO UAKOG
NS KAwBoeLdouc (/), katd to omoio Ba edpappocObel n eAaxlotn petaBoAn tng
emikAong AS ... OL kavoveg tTng odormotiag opifouv mwg n AS, .. Ba mpemneL va
edoppooBel yla ekeivo To LAKOC KOTA TO OO0 N €MiKALON TNG EEWTEPLIKNAG
oploypapung Ba petaPAnBet amd tnv oplakn tun (-2,5%) otnv oplakn tun (+2,5%).
Enopévwe Baoesl Twv mapamavw to pnkog (/) 6a urtoAoyloBel amnd tn oxéon:

I=a-u—>lza-2’5_(_2’5) —
ASmin ASmin
5
Sl=g-——(m
ASmin( )

Odborotia |

Tunua Aypovopwyv & Tomoypddwv Mnxavikwv 63



Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwyv (15/39)

* O gl\eyyoc autoc adopa TOCO OTNV NMEPLMTWON
opL{ovTLaC cUVAPHOYNC HUE KAwBoeLdn 000 Kal
oTnV nepimtwon opl{ovILlac cUVAPUOYNC UE
kKAwBoeldn kopuPnc. ZTNV MEPLITTWON TNC
kAwBoeLdbouc kopudnc kat epoocov urtoAoyloBel to
HNKo¢ petaBoAng tng emnikAlong, vmtoAoyiletal
BaoeL autov N TN TNE MPOoBeTnC KALONC TNG
OPLOYPOULNG.
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappuwyv (16/39)

e AnAadn yla tnv epimtwon tn¢ KAwBoewdoug urtoAoyilovtol
O KATWOL peyedn:

— H npocBetn KAlong TNG OpLOYPALLUNG VIO TNV EEWTEPLKN
oploypappun AS ¢ ya to prkog tng kAwboelboug L.

Eav AS.¢ > AS,;, TOTE

TOTE

min*

— Tlvetal o €Aeyxoc¢ Aseé WG IPOG zg AS e
av OpWG AS ¢ <

ebapuoletal n AS,,. i)

— YrnoAoyiletal 1o punKoc /.

— Téhog yia 1o unkog L'=L-/, umoloyiletal n vea AS, ¢’ ou Oa
epappocBdei yia to pnkoc L' amod tn oxeon:

:a.qr _lqa :a5_(2’5) :a¥(%)

% L L

Odborotia |

Tunua Aypovopwyv & Tomoypddwv Mnxavikwv 65



Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwyv (17/39)

* [l TNV neplntwon kKAwBoeldou¢ kopudnc Oa
LoYUouV ta €€NC:

1.

S T o

YrtoAoyiletal to pnKkog the kKAwBoegtdouc kopudnc L.
YrioAoyidetol to MAKOG L 6

LO'

YrioAoylleTal To PAKOG L-L-=54m

a .

YTOAOYLIETOL TO 48 =a e "> = a2 (0

q,—q 5-(=25) _ 15

YrioloyiGetat to AS;,=0,1*a kaw eav AS ¢ < AS,;, TOTE

1 A, 2,5-(=2,9 5
YrtoAoyiletal to oSy 2RI S

66



Edappoyn 3 : EmukAioelg — Aldypappio
oploypappwyv (18/39)
7. Ymoloyiletaito L-L-—e-1

8. YTOAOYLIETALTO a5, o229 ;. 25,

L L N
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwyv (19/39)

* OLdladopeg otig duo mepTwoelg epooov AS , <
AS, . elval ol e§NG:
— [t TNV KAWOOELON: TO LAKOC OTO OO0 AVATTTUCOETOL

n netaBoAn tng enikAiong Amo +2,5% €wg q,,,, YLIVETOL
o€ unko¢ L' to omotio oovtat pe L' =L —1/(m).

— Mot TV KAWOOELSN KOPUPAC: TO LLNKOC GTO OTIOLO
avarntuooetal n petaBoAn tng emikAtong Amo +2,5%
EWG g, YIVETAL OE pHKOG L TO omoio Looutal pe

L=L-L_,—I(m)
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwyv (20/39)

FlaL TNV E0WTEPLKNA optovpauun n nPOooBetn KAlon TNG opLlOYPALUNG
uTtoAoyileTal Kol TTAAL oo T oXEoN

AS._ =a.%(%)

Kot ylol tTnv EowTEPLKA OpLoypapLpr to pnkog L mou Ba xpnotwpomnoinBet
Sladoporoleital e to €dv N opllovtia ocuvappoyn eivat KAwboeldnc n
KAwBoEeLONC KOPUDNC LLE TTAPOUOLO TPOTIO OTIWC TIEPLYPAPNKE oTA
AVWTEPW.

Qotooo n 6Lac|>opa £YKELTOL 0TO €AV Ba umtapéeL s)\evxoq ™G AS., HE TN
AS, ... EQv TpOKeLTaL yLa avTippomeg KU KMKeq ouvapuoveq, TOTE
amolteital o EAeyxocg Ko ylo tnv eowtepLKn optovpauun X3 5LOLd)Op£TLKI’]
neplmtwon o €Aeyxog autog dev armalteitat. 2tnv nepmrwon ouwc ™Nn¢
K)\weostéiouq Kopudng, n AS. eAeyyxetan yla 10 UNAKOG L, KATA TO OTIOL0
Omw¢ rpoavodEpOnke scbapuo(stat N LEYLOTN €TtikALON AOYw armouaoiag
~ KUKALKOU Ttoéou.
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwyv (21/39)

e Katd ouvemnela yla ontotodnmote onueio {NTnOEL,
elpoote o€ B€on va UTTOAOYLOOUE TNV ETLKALON TOU,
TOOO YLOL TNV ECWTEPLKA 00O KL YLa TNV EEWTEPLKN
Awpida kukAhodoplac. Amapaitntn npoUlnobeon sival
VO EVTOTILOOVUE ETIAVW 0TNV KAwBOoeLdn, mou akplBwc
Bploketal to 6edopEVO oNUELO.

* ITO EMOUEVO PO ATIO TN OXEON as=a I
UTTOAOYL{OULE TNV ETILKALON TOU TUXALOU ONUELO
oL UPwWvVaA PE ToV €€NC TUTTO:

q,—d, AS - L

AS = —Q, =
L a

+0, (%)«
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwyv (22/39)

* H ox€on xpnNOLUOTIOLELTOL TOOO VLo TOV UTTOAOYLOLO
NG eMikALONC TNC e€wtePIKNC Awpidac kukAodoplag
000 KOl YL TOV UTTOAOYLOMO TNC ETLKALONC TNC
eowWTEPLKNC Awpldac kukAodoplac.

* |0Laitepn mpoooxn mpemeL va didetal oTLC
TTOPOALUETPOUG q, KO L TTou xpnoLuomnotouvtal otny
nopanavw oxeon, S10TL avaloya JE TO CNUELD
avadopac mov Ba xpnotlpomoleital (otnv
NPAYLATIKOTNTA N BE€0N TOU ONUELOV EMAVW OTNV
kKAwBoeLdn N otnv kKAwBoeLdn kopuPpnc kaBopileL To

__onueio avagopag) urtoloyifovtal Kot OL TLUEG TOUG.

ApIO';F;;éVZ)\IEIO , , , R 7 1
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwyv (23/39)

e 3TN ouvexela mepypadetal n Stadikaoia mou
akoAouBeital otnv mepintwaon mou n optlovtia
OUVOPHOYN €lval KUKALKO TO¢0. 2TO KUKALKO TOEO
LETALAAAETAL N ETILKALON KOTA TN COELPA TWV
OTOLELWV «gVOLYpaApULO — KUKALKO TOEO» KATA TO
NULoL otnVv evBuypappio Kal KAt TO NULOU OTO
KUKALKO TO€0, OTWC avadEPETAL KOL OTNV
rniopaypodo §9.4.1 tnc oeAidbac 59 tou TEL)OUC
OMOE-X.
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappuwyv (24/39)

e Ye elOKEC epmTwoelc kot MONO smitpeneTal n
npocappoyn tne enikAtonc va AaBeL ywpo €€
oAokAnpou otnv evBuypappuio  oto KUKALKO TOfO.
AUTEC OL ELOLKEC TIEPUTTWOELC TIPOKUTITOUV OTOV TO
QTTOULTOUEVO EAAXLOTO NKOC YLOL TNV ITPOCOPLIOYH TNC
eTtikALonc dev e€aodaAifovtol amo 1o PAKOC TNC
gvBOuypapploc n tov KUKALKoU toéou.

* o Aoyouc Suvaptkne tTng KUkAodopioag Kat AOyouc
OTTTIKNC, N LEYLOTN TLUA TNC MPOCBeTNC KALONC TWV
oploypoppwyv AS _ Sev MPETEL va UTIEPBOALVEL TLG
TLMEC TOU Ttivaka 9-5 tnc oeAidac 59 tou teVYOUC
OMOE-X, yia tic opadec odwv A ko B.
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwyv (25/39)
e [0 TN OUYKEKPLUEVN Edaployn, APXLKA UTTOAOYL(ETAL YLO TO
gvOUypappo TR AB Tou nponyeital Tou KUKALKOU TOEou

n napapetpoc AH, n upopetpkn dnAadn dtadopd Twv
OpLOYPOALLWY aTto tov aéova tng odou.

b
AH=—-q,
2
OTtou
* b =10 mAdtoc tov odooTpwpaTOoC Loo pe 7,5m

* g, = €MnikAlon og euBuypappia n onoia BACEL TWV KAVOVWV
tn¢ Odomotiac toovtal pe 2,5%

e emopevwe to AH Ba etval oo pe AH = 0,094m.

ApIO';F;;éVZ)\IEIO , , , , 74
Havemanuio TuRua Aypovouwv & Tomoypddwv Mnxavikwv
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappuwyv (26/39)

* [a tnv epappoyn tnc ekdwvnonc ta Bripata mov Ba
akoAouBnBouv yia tnv KAwBoedn kopudpng Bl ko pe
Baon OAa ta mapoanavw evol Ta €ENC:

— YrtoAoyiletal apLkd To pAKog tn¢ kKAwBoegLldouc L.

2 2
L:i(m)—>L:140 — L =98m
R 200

— YrtoAoyiletal to pnKog L o Katd to omnoio 8a epapuootel h
ETUKALON q;.4=5% a0 TNV akoAouBn oxéon:

L . =0,3V.(m)—>L_,=0,380—>L_ =24(m)

ool oral oral
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwyv (27/39)

— To pnkoc Aoutov thc kKAwBoewdbouc L' yia tnv e€wTePLKNA
OPLOYPOMMN OTO omolo givat Suvatov va petaPAnBel n
entikAion eivat mAgov: | _ | _ Lowo 1y | o8- 2% _gg(m)

2

— YroAoyiZetaw n AS, amno tn oxeon:

ps, =a-9e "% s 23527023 s 0 305%)
L 86

— AkoAoUBwg umtoloyiletaL to AS,_ .. OO Th OXEOoN
AS__ =0,1eq¢ — AS,. =0,135— AS__ =0,35(%)
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappuwyv (28/39)

— Mpayupatomnoleital o anopaitnTtoc EAEYXoC METAEL TWV
AS.¢ KL AS,;,, QTTO OTIOU TPOKUTITEL WG AS ¢ < AS
Apo. uTtoAoyileTal To UNKOC:

Iza-u—ﬂza-z’S_(_z’s) —>l=a- > (m)—>I=3,5-i—>I=50(m)
A 0,35

min min min

— [0l TO UTTOAELTTOEVO KOG L =L- LZ ~1 — L =86-50=36(m)
uTtoAoyiletal n epappolopevn HeTaBoAN TNG EMLKALONG
Qo TN oXEoN

AS. =a- qlq -5_(5’5) E(%)—>As ~3,5. %—ms = 0,24(%)
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappuwyv (29/39)

— oL TNV ECWTEPLKA OPLOYPOLUUN UTtOAOYL{ETAL N
uetooAn tnc enikAlonc:
5—(2,5)

AS_ =a- O Lq 5 AS, =35 5 AS, =0,102(%)

* Ta maparmavw Loxvouv Kot yla Tig SUo KAwBoeLldelC
KaBOTL eKaTEPWOEV QLU TWV LTIAPXEL EVOBVYPAUO
TUNMOL EMOPKOUC LAKOUC.

Odborotia |
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappuwyv (30/39)

* o to euBVypappo TuRpa MA tou mponyeital Tou
KUKALKOU TtO€ou n mapapetpoc AH, n uPopeTpLkn
dnAadn dltapopad Twv OpLOYPAUUWY OO TOV dsova
N odou eivad:

OTIOU
— b = to mAatoc tou odootpwpatoC loo pe 7.5 pETpa

— g, = €MikAlon o€ euBuypappia n omoila BACEL TWV KAVOVWVY
tnc Odomotlac toovtal pe 2,5%

.= emoOMEVWCE to AH Ba eivat too pe AH = 0,094m.

Odborotia |
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwy (31/39)

* [l TNV edbappoyn TS ekbwvnoncg tTa Bripoto mou
Ba akoAouBnBouv yia to KUKALKO to€o AE sivol Ta
€&ng:

— [a To KUKALKO TO€0, uTtoAoyiletal n peylotn (oplakn)
TIMN TNC TtPOoBETNC KALONC TWV OPLOYPALLLLWY, OTTO T
oxeon:

AS, . =0,25a(%) > AS__ =0,25:3,5—> AS__ =0,875(%)

— ot TN ouvappoyN TWV EMKALCEWV OTNV EEWTEPLKNA

Awpida kukAodopiag Ba xpnotpomnotnBet wg AS n
peylotn petafoAn tng emikAong AS, ., -

Obormotia |
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappuwyv (32/39)

Eav {nteital va uttoAoyloBel To eAayLOTO
ETUTPETNOMEVO aro Tic OMOE pnkoc cuvappoync
TWV ETIKALOEWV 0€ KUKALKO TO¢0, TOTE W AS Bt
xpnotpornotnBet to AS, ... O UTTOAOYLOOG TOU
e\AYLOTOU LNKOC OTO oTtolo Ba epapUOOCTEL N
HeyLlotn petaBoAn Tng mikAong AS, ... oTNV
eEwTeEPLKN oploypappn Baoiletal otnv akoAouon
oXEoN:

PR S PR ¥ Mo w1 ST =26(m)

L
Formin AS 0,875 omi

max
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappuwyv (33/39)

To emMOpEVO Bripa amattel Tov EAeyxo TNG EMAPKELOC TOU
LLAKOUC TOU KUKALKOU TO€ou Kall TnG evBuypappiog mou
BploKeTal MPLV Kol LETA TO KUKALKO TO¢0. To amOTEAECLO TOU
e\€yxou Ba kaBoploel To mwc Ba katavepunBel To LAKOC
QUTO OTLC EVOVYPAULEC KOl 0TO KUKALKO TOEO, ETIAEYOVTOLC
KOTAL OELPA TIPOTEPALOTNTAC TLC alkOAouBec AU OELC:

— Eruipeplopocg kata 50% tou pRkouc otnv evBuypappia Kot Kot
50% oTto KUKALKO TO¢0. Na onpelwBel OtL To pnKog auto adopa
kol otat AYO AKPA tou KukAlkoU toéou.

— E& oAokAnpou edpapuoyn tou pnkouc EKTOZ tou KukALKoU Ttoéou,
dnAadn otnv evBuypappia.

— E& oAokAnpou edpapuoyn tou punkouc ENTOZ tou KUKALKOU
TOOoU.
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappuwyv (34/39)

* Edpooov oAokKANPpwOEeL 0 EAeyX0OC AUTOC, TOTE
UTTOAOYL{ETOL TO UTTOAELTTOUEVO KOG TOU KUKALKOU
T0¢0UV, 0TO oToio Ba epapuocBel n emikAlon OTWC
opiletal otnVv ekpwvnon tnc epappoync (HLEylotn
epapupolopevn emnikAlon).

* Baoel OAwvV Twv npoavadepBevIwy TO UNKOC TNC
ouvappoync Ba kataveunBetl kata 50% oto
gvOLypoppo TuNpa M kot katd 50% oto KUKALKO
10€0. Opoiwc to 50% Ba kataveunBel oto TEAOC TOU
KUKALKOU toéou Kkat kata 50% oto euBuypappo tunpa
50% EZ. Apa To UNKoc epappoync Tt ETIKALONG
0,¢5=4% B gival: 150-26=124(m).
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwyv (35/39)
* Lo TNV ECWTEPLKN OPLOYPOMMN N TTPOcOeTn KAlon TNG
OpLOYPOUUNG As_ . UTIOAOYILETAL QIO TN OXEON:

4-(2,5)
26

— AS,_ =0,2(%)

AS_ =a- lqa 5 AS_ =35

e ATO TNV ekpwvnon {NTeLTAL 0 UTTOAOYLOUOC TNC
eTikALoNC oto onueio N. Apxlka Ba pemeL va
QVOYVWPLOTEL OE TTOLO ONHELDO TOU KUKALKOU TOEOU
Bploketal to onupeio N. Mac didetal amno tnv
ekpwvnon to unkoc BN=70m, eMopeVWC
avTtAopBovoLaoTE MWC TO ONUELO BPLOKETOL EVTOC
™NC KAwBoeLONC eLlcodou otnV KoUtuAn Br.
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwyv (36/39)

* Emopevwce Ba toyvouv ta €€NC:

— [ TNV €€wtepPLKn oploypap utoAoyiletal n emikAlon
oto onuelo N aro tn oxeon:
AS,.-(70-1)

AS -L
Un, = o

i o

0,24-20
3,5

+0, >0y, = O, = Oy, +2,5—> Oy, = 3,87(%)

— [t TNV ECWTEPLKN OpLOYPOLUU UTTOAOYL{ETAL N
eTtikAlon oto onuelo N amo tn oxeon:

AS-L AS,_-70 _0,102-7OJr

Ay, = A, > Oy, =+, > Oy, = +25 >y =4,54(%)
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwyv (37/39)

e Opoiwc yio to onueio P, mpokUTTEL ATTO TOV EAEYXO WG
BplokeTol EVTOC TOU KUKALKOU TOEOU Kol LAALOTO EVTOC TOU
UNKOUG Legnin- EMOpEVWG TO koG L rtou Ba xpnopomnoinBet
yLOL TOV UTTOAOYLOMO TNC €TKALONC O0TOo onpueio P Ba €xeL wg
apXLko onueio (onueto avadopac) TtTnv apxn Tou PAKOUC
OUVOPLOYNC TWV ETIUKALOEWV OTIWC TTAPOUOLALETOL KOlL OTO
2XAMA TTOU AKOAOUOEL Evw N €TLKALON OTNV EEWTEPLKNA
Awpida kukAodopiag oto onpeio P Ba urtoAoyloBet amo tn
oXeon:

AS - L AS...-L  0,875-(13+10)

qué = a t0, = m;X +d, 35

— G, =3,25(%)

+(-2,5) —>
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwyv (38/39)

N
™,
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Edbappoyn 3 : EmikAloelg — Alaypappo
oploypappwyv (39/39)

e [la TNV ecwtePLkN Awpida kKukAodoploc opolwe n emikAlon
oto onpeio P Ba urtoAoyloBel amo tn oxeon:
AS-L AS L 0,2-(13+10)

= +q, = +q, = +(2,5) —
qu a qa a qa 3,5 ( )

— 0, =3,81%)

 IHMEIQZH: H petaBaon amnod apvntikn sn'LK)\Lon OTO OPXLKO
onueilo og BeTkn emK)\Lon OTO TEALKO ONUELO, on HOLlVEL TTWC
Ol ETILKALOELC TOU apXLKOU Kol Tou TEALKOU onpeiou
aBpoilovtal. H petaBaon anod apvntikn €nNikALon oto
QPXLKO ONUELO O aApvNTLKN ETIKALON OTO TEALKO ONLELOD,
ONUOLVEL TTWC OL ETILKALOELC TOU OLPYLKOU KOl TOU TEALKOU
onueio adatpouvtal.
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Edbappoyn 4: AettoupyLlkog EAEYXOC
acdalsiog (1/11)

Atdetal Tunpa AB UTtEPAOTLKAC SLOILBnq obdou Katnvoptaq AlV, raxumtaq
neAetnc Ve = 70km/h. AmoteAeital amno eueuvpauuo Tunpa AA,, '[UT[LKI’]
cuvapuovn AN, avupportr] tumKr] ouvapuoyr] AN, eueuvpauuo Tunua A’ oA,
TUTILKN cuvapuovn A A, avtipporn tumKn ouvapuoyr] A A’4, QVTippOTIN TUTTILKN
ouvappoyn AA': Kalt eueuvpauuo tun ua A’.B. H 0666 avantuooetal o€ €6a¢og
Aodwdec. Ta GTOLXELOL NG YEWMETPLAC TOU tun notog AB eival:

— Lyay = 150m, Lyyyps = 500Mm, Lycg = 500m
— K,:y,=608, R, = 300m, L, = 200m, Q,Q’,=50m, q,=4%
— K,:y,=808, R, = 200m, L, = 150m, Q,Q’,=50m, q,=5%
— Ky: y5=508, R, = 150m, L, = 100m, Q,Q’,=45m, q,=6%
— K,:y,=808, R, = 150m, L, = 60m, Q,Q’,=50m, q,=7%
— K. y<=608, R, = 400m, L = 150m, Q.Q’'-=80m, q.=4%
Saaz = 4%, Sp3p = 6%

— b=7,50m & Awpida kabBodnynong =0,25m
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Edbappoyn 4: AettoupyLlkog EAEYXOC
acdaleiog (2/11)

o Znteltal Vo YIVEL VEWUETPLKOC KoL AELITOUPYLKOC EAEYXOC
acdaAelac oto Tunuo AB.

XpRoLuot Tumnot AP=R-L, k =%,max f,  =0,30

¢ P

max f, =0,218-1,795-107-V +0,559-10° -V ? (V = V)

2]

Kt prjxog
Diesn odon
{s}
5%
5%
50 | | | % 141
0 50 W00 1500 200 250 300 350 400 450 500 S50 600
Kg[goa/km]
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Edbappoyn 4: AettoupyLlkog EAEYXOC
aocdaleiog (3/11)

IxAna 3: EvSelktiko oxnua Edappuoyng 4

Obéormotia |
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Edbappoyn 4: AettoupyLlkog EAEYXOC
acdaleiog (4/11)

e [ewpeTpLKOC EAgy)OC

— €& OAEG TLC CUVOPOYEC LOYVEL:

§< A<R (A, =245m, A, =173m, A, =123m, A, =95m, A, = 245m)

70.000

- Q0= Few

-2 =38,89m < amd ta uikn QQ' 6 dAeC TIC KAUTOAES
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Edbappoyn 4: AettoupyLlkog EAEYXOC
aocdaleiog (5/11)

* Aettoupylkoc EAeyyxoc:

— Kl
E, :%:133,34, H.A.K.=7’—25—0,25:3,5m, s=4%, Vg; =88km/h
A f =0,103—> f, =0,072, f_, = 88" 4=0,203—> f,, =0,163
pa max fp =0, _)Rl_’7’RAi_m_ =0, = Tgy =Y,

IT.AK. =ITAdtog Awpidag Kvkiopopiog

—_ K2
. = 8—05 - 229, H.A.K.=7’—25 ~0,25=3,5m, 5=4%, Vs =83km/h
A f =0,11> f, =0,08, f,, = 83" 0,05=0,27-0,05—> f,, =0,22
pa max Rg;mpz_ ’ —> R, — ’ RA2_127300_ ’ — VY, — Y, —> RA, — V>
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Edbappoyn 4: AettoupyLlkog EAEYXOC

14
aocdaleiog (6/11)
— K3
K. :i:204,0, H.A.K.=E—O,25:3,5m, s=6%, Vg, =70km/h
0,245 2 3
/ f,=012->f, = for = 0 0,06=0,26-0,06 > f,, =0,20
Apa max Ty, =0,12 > 1; =0,08, = 157150 000,200, —> Tgn =0,
— K4
. :ﬂ:471, H.A.K.=E—O,25:3,5m, §=6%, Vg, =66km/h
* 0,17 2 4
A f, =012—> f, =0,08, f,, = 66° 0,07=0,23-0,07 > f,, =0,16
pamaXEH4_> _)R4_’ ,R%_m_’ — VY, — Y, _)RA4_’
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Edbappoyn 4: AettoupyLlkog EAEYXOC

acdaleiog (7/11)
— K5
. =ﬂ:158, H.A.K.=E—O,25=3,5m, s=6%, Vg, =71km/h
* 0,38 2 “
' f = f. = (oo 4=0,10-0,04 — f., =0,06
Apa max fy; =0,12— f, =0,08, RA5_127.400_O’O =0,10-0,04 > 1., =0,

— EuBuypappia AA,

L, =150m, Vg ~=98km/h
An
Yo Vg, - =88km/h — TLg =165m >150m — gvBvypappio AA, ~ eEaptnuévn

Odborotia |
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Edbappoyn 4: AettoupyLlkog EAEYXOC
acdaleiog (8/11)

— EuBuypappuia AL A,

Ly 5, =900m, Vs . =98km/h
V10! V85K2 =83km/h—TL =165m, 2-TL, =2-165=330m < 500m — evbvypappio A',A, = aveaptnm

— EuBuypappia A';B

L, 5 =900m, Vg =73km/h
o Vg, =71km/h—>TL =235m, 2-TL, =2-235=470m <500m — gobvypappio A';B ~ avegaptnm

Odborotia |
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Edbappoyn 4: AettoupyLlkog EAEYXOC
aocdaleiog (9/11)

o _ 450-134 +350-229 + 245-204 +170-471+ 380158
-

=207,24gon/Km

450+ 350+245+170+ 380
E _ 450-134 +350-229 _175,56g0n/ km
! 450 + 350
E _ 245-204 +170-471+380-158 _ 239.10gon / km

? 245+170+380

Odborotia |
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Edpappoyn 4: AetoupyLlKOG EAEYXOG
aocdaleiog (10/11)

* Kputnplo Aodaleiac |

Y Nowdtnta Nowdtnta
sroueiaxdpagns [ MixosLim)| oA | () i iy (o.no0) | (s
EuBuypappio AA; 150 - 98 70 28 Amopadektn
Ky 450 134 88 70 18 ) MéTpla )
Ka 350 229 83 70 13 5 Métpia Ko
EvBuypappia A',A;s 500 - 98 70 28 15 Anapdsektn Métpla
Ks 245 204 70 70 0 28 Kaf AmopdSekTo
Ka 170 471 66 70 4 4 Kok Koy
Ks 380 158 71 70 1 5 KaAi KaAf
EuBuypappia A'sB 500 - 73 70 3 2 Kal KaAr
K_El 175,56 86 70 16 Métpla
Méon Twun
K E, 239,1 89 70 1 KaAn
Obéormotia |
LS 98
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Edpappoyn 4: AetoupyLlKOG EAEYXOG
aocdaAeiog (11/11)

* Kputnplo AodaAetac ll:

Ky fg = fry, =0,07-0,16 =-0,09 — Amapdadextn
Ky fg — Ty, =0,08-0,22 =-0,14 — Arapddekin
K,: ng — 1:RA3 =0,08-0,20=-0,12 > Amoapddektn
Ky T, — fry, =0,08-0,16 = -0,08 — Amapddextn
Ky:fy —fon =0,08—-0,06=0,04 - Kain

Rs RAs

Tunua Aypovopwyv & Tomoypddwv Mnxavikwv 29



Edbappoyn 5: AettoupyLlkog EAEYXOC
aocdaleiog (1/6)

Atdetal tunpa AZ dlotiBng, udplotapevng umtepaoTikng odou, katnyopiac Alll,
taxutntac peAEtne Ve=80km/h. NeplthapBavel eubuypappo Tunpa AB prkoug
90m, turkn cuvappoyn Bl kopudng K;, euBuypappo tunpa ' pnkoug 350m,
kKAwBoeLdn kopudng AE kopudn K, kat avtippornn kAwbBoewdn kopudng EZ
kopudng K.

Ta otolxeia TNG xapaénc ivadt:
— K, R,=300m, A,=150, Q,Q’,=60m, y,=408
— K,: R,=250m, A,=150, y,=25¢
— K,: R;=320m, A,=160, y,=208
— Kata pikog kAion: Tunpo AA=3%, Tunuo AZ = -6%
— Mnkog e€aptnuévng evbuypappiog 100m
— Mnkog aveéaptntng evbuypoappiac 300m
— MAdtog odootpwpatoc b=7,50m
~ — NAdtog Awpidag kaBobriynong a = 2,50m

Odborotia |
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Edbappoyn 5: AettoupyLlkog EAEYXOC

aocdaleiog (2/6)

Znteitatl o Asltoupylkoc EAeyxoc acdaAeiac oto Tunuo AZ.

Xpnotiuot Turot

A’=R-L

Vis[km/h]

50

Ymopvnp
IMhdrng Kerrit prjsog
£ h )
Ly Janpifog Khion odod
KR AOPOpiag [£3]
375
3.50 T 5 50
————— 328
=== 325375 %% 5 T%
3,25-3,75 T% < 5 < 1%

0o 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
Kg[gon/km]

Odborotia |
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Edbappoyn 5: AettoupyLlkog EAEYXOC
aocdaleiog (3/6)

 EuBuypappo tunua AB: Mnkoc 90m<100m —
— E€aptnuevn evbuypopuia

* KaumuAn kopudn K, - Bl
~ 150?
L= 300

ILAK. = g— 0,25= 7—25 -0,25=3,75-0,25=3,50m, katd unrkoc kAion AA=3%

= /5m, Mnko¢ kaprdAnc=2-75+60=210m

K, =0 __ 190,48gon / km — V,. =87km/ h

"0,210
ITI.AK. =IThédtoc Awpioac Kvkiopopiog

Odborotia |
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Edbappoyn 5: AettoupyLlkog EAEYXOC
aocdaleiog (4/6)

 EuBuypappo tunua N': Mnkoc 350m<300m —
— Aveéaptntn evBuypappuia,
kKAton =3%, K:=0, Vg-=98km/h

* KaumuAn kopudn K, - AE

~ 1507

L, 3 =90m, Mnkog kapumvinc=2-90=180m

[TAK.= g— 0,25 = 7’—25 —-0,25=3,75-0,25=3,50m, xatd unkog kiion 6%

K =%=138,89g0n/km — Vg =71km/h

Odborotia |
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Edbappoyn 5: AettoupyLlkog EAEYXOC
aocdaleiog (5/6)

* KapruAn kopudng K, - EZ

160° , :
= 0 = 80m, Mnko¢ kaumrdinc=2-80=160m

L,

ILAK.= g— 0,25= % -0,25=3,75-0,25=3,50m, katd unrkoc kiiocn -6%

_ 20 _ 125gon/km — Vg, =72km/ h

K
% 0,160

Odborotia |
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Edbappoyn 5: AettoupyLlkog EAEYXOC

aocdaleiog (6/6)

* Kpttnplo Aodaleioc |

. Nowdtnta MNowdtnta
Iroweia X&pa&ng M?::‘o)q L ( o:/Ekm) (k\r:|8/5h) I(\I:::/\Il:)l Ixedlaopol Ivg(si'm\?;';'ﬂl Ixedlaopol
& (Kp. Acd. ) (Kptt.Acd. 1)
AB - - - -
BI 210 190,48 87 7 KaAn 13 MétpLa
rA 350 0 98 18 MetpLa 27 AntapdSextn
AE 180 138,89 71 9 KaAn 1 KaA
EZ 160 125 72 8 KaAn
Méon Twun 154,55
Obormotia |
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Edbappoyn 6: Aettoupylkog EAEYXOC
aocdaAeiog (1/5)

e AUo uniepaoTtikec odol AB kat I'A dtootavpwvovtal
aviocorneda 0to onpeio M pe KAIOELG S,5=-2% KOl
spa=+4%. Metau Twv odwv oxedlaletal papra EZ
LLE OKTLVOL KATaKOpudNC cuvappuoyng H =

4000m. Ta vpopeTpa TV onNUELwV E ko Z etvait
100m kot 104,80m awvtiotouya. r

s:=4% /
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Edbappoyn 6: Aettoupylkog EAEYXOC
aocdaleiog (2/5)

e Zntouvrto:

— OL TLHEC TWV TIAPOUETPWYV TNC YEWUETPLAC TNG
katakopudng cuvappoyng (paura EZ): T, f, x, s(S),
s(M)

— To cUVOALKO MNKOC TNC PAUTIOC.

— To v opuetpo o onpeio P mou amnéxel 270m aro to
onpuetio E.
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Edbappoyn 6: Aettoupylkog EAEYXOC
aocdaleiog (3/5)

* Xpriowot tunot:

2

S, X S, X
X, =———-H, s(xX)=s,+—-100, X) =—— X+
* 100 (%)=s, H y(x) 100 2-H

T:i.(sz_slj (o T
2 {100 // 2-H
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Edbappoyn 6: Aettoupylkog EAEYXOC
aocdaleiog (4/5)

Odborotia |
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Edbappoyn 6: Aettoupylkog EAEYXOC
aocdaleiog (5/5)

4—(-2
T:4OOO-( ( ))—>T:120m
2 100

MnKo¢ KapumUAng cuvapuoyng = 2-T=2-120=240m

L., =270 >240m — T,P =270 240 — T,P = 30m

H, =H, —Tes, =100-120-0,02 - H, =100-2,4=97,6m
~104,8-97,6
- 0,04
Apa opllovtio pnkog paumag = 2 - T+(180-120)=240+60=300m
H, =104,80-30-0,04 =104,80-1,2=103,6m

=180m

K,Z

120°
= =1,8
2-4000
-2
X, =———-4000 = 80m
100

-100=1%

80 120
s(x)=—-2+ 100 — s(x) =0%,s(M)=-2+
4000 4000

=% Obéormotia |
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Edbappoyn 7: AettoupyLlkog EAEYXOC
aocdaleiog (1/9)

o Atdetal tpunpa AH dlotifnc umtepaotikng odou e
eviaia enipavela kukhodoplog, katnyopiac Alll
ko Taxutnta peAetng V, = 70km/h.

e AntotelAeital amo evuBuypoppo tunua AB,
apLOTEPOOTPOPN TUTILKA cuvapuoyn Br,
evBuypappo tunua A, de€lootpodpn KAwOoELON
kopudnc AE, euBuypappo tunua EZ kai
apLOTEPOOTPOPO KUKALKO TOEO ZH.
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Edbappoyn 7: AettoupyLlkog EAEYXOC
aocdaleiog (2/9)

* T YEWHETPLKA OTOLXELD TNC XApaENC oToV Asova TG
000U, ELVAL; AB:L,, =300m,s,, = 4%
BI':y, =507, L, =150m,s,. =4%,R . =140m
I'A:L;, =100m,s., =6%
AE:y,. =60°L,, =100m,s,. =6%,R ,. =150m
EZ:L_, =200m,s., =8%
ZH:y,, =60°, L, =150m,s,, =8%,R . =140m

* To mAdtoc odootpwpatoc b=7,50m kalt To TTAATOC
Awpidac kaBobnynong eivat 0,25m. H epappolopevn
eTIKALON 0€ OAEC TIC KAUTTUAEG elval g=7%.

* To oplaKO UNKOC EEQPTWHEVNC EVOUYpapLaC Elval
=.160m kaL to avtiototxo tng ave§aptntng 280m.

Odborotia |
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Edpappoyn 7: AetoupyLlKog EAEYXOG
aocdaleiog (3/9)

* Na yivel o EAeyxoc AeLToupyLkNC a.opaAeLaC TNC
XApo&Nnc TOO0O yla TA LELOVWHEVA TUNMOTO 000
KoL To cUVOAO TNC Yapaénc.

1o

| o | | |

- Yropwmpa:
E
3 [Mhdrog Kard piikog
i‘n Lipporo hopidog KAion 0dob
; KuKAOQopitg (s)
3,75
3,50 §<5%
s 325

— T T = 325375 5% <5<7%

| i ,
| : I I : r— 325375 | T%es<10%

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
Kzlgon/km]

Odborotia |
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Edbappoyn 7: AettoupyLlkog EAEYXOC

aocdaleiog (4/9)
e XpRowol tumnot
b
L

max f  =0,218-1,795-10°-V +0,559-10°-V?*

fe=0,70-f
V2
fRA — =
127-R
TL = stsl _stsz
¢ 22,03

\/85T :V851 +AV85T
2V +,/4-V2 +44,06- (TL-TL,)

85, —

—

4\ 1 2

Odborotia |
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Edbappoyn 7: AettoupyLlkog EAEYXOC
aocdaleiog (5/9)

* Kpunpwo Ac a)\stacl

YToweio peAETNC Mnkog (m) Vg V, | Vgs-V, | Mowdtnta
oxeblaopou
EuBuypappuio AB 300 0 98 70 28 Kakn
Tumkn 150 333 77 70 7 KaAn
ocuvapuoyn Br
EuBuypappio MA 100 0 74 70 4 KaAn
KAwBoe1dng 100 600 64 70 6 KaAn
Kopudnc AE
EvBuypappia EZ 200 0 69 70 1 KaAn
KukAwko t6€o ZH 150 400 63 70 7 KaAn
Méon Twr 424,88 67 70 3 KaA

333-150+600-100+400-150
K, = = 424,88 yLa peon kAion 6%
150+100+150

=% Obéormotia |
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Edpappoyn 7: AetoupyLlKog EAEYXOG
aocdaleiog (6/9)

* AfLoAoynon subuypoppLwv

AB =300m > 280m — AB = aveéaptntn evBuypapupuia
['A=100m<160m —> I'A = e€aptnuevn evBuypapuia
EZ=200m > 160m

— LLEPLKA aveEApTNTN EVBLYpOpLA

200m <280m |
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Edbappoyn 7: AettoupyLlkog EAEYXOC
aocdaleiog (7/9)

* Kputipro Aodaleiac li

V.. —V,. =98-77=21%> 20— kakKn nototnta

Vs, —Ves, =77-64=13<20— UETPLO TTOLOTNTA

Mo tnv evBuypappia EZ woyvetl:

64> —63*
Vi, =V, +AV, ,TL = =5,76km / h
857y, 85, 85, 22,03
~126+156 30
AV, = » == 15km / h

ApaV,. =63+15=78km/h

85TEZ

Ves,. — V. =64 —78 |=14 — petpLa moloTNTA

85TEZ

—Ves . =78 —63 |=15 — petpla molotTNTA

Odborotia |
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Edbappoyn 7: AettoupyLlkog EAEYXOC

oo

daAeiog (8/9)

* Kputipro Aodalsiac lil

— Tumkn cuvappoyn

max f, =0,218—-1,795-77-10]
Apaf, =0,7-0,113=0,08

°+0,559-77°-10" =0,113
- fRBr —f. Ay = —0,16 — kakn mototnta

Jon,. = 7 —7%=0,26 -
B 127.140
— KAwBosldnc kopudng

maxf, =0,218-1,795-64-10" +0,559-
Apaf, =0,7-0,126=0,09

64°
¢ 127-150

fra, —7%=0,22-0,07=0,15

64°-10° =0,126

amhpaf, = fr =0,09-0,15=-0,06 — kakr nodtnta

Tunu

Odborotia |
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Edbappoyn 7: AettoupyLlkog EAEYXOC
aocdaleiog (9/9)
— KukAwko toéo

max f, =0,218-1,795-63-10" +0,559-63°-10~ =0,14
Apaf, =0,7-0,14=0,098

63
= —7%=0,12
Jo = 157120 7"
Apa f., —ta, =0,098-0,12=-0,022 - HETPLA TTOLOTNTO

Odborotia |
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Edbappoyn 8: AettoupyLlkog EAEYXOC
aocdaleiog (1/6)

e Aldetal KolAn katakopudn kaumuAn (avtiBeta
npoonuo ota SUo okEAN), kopudnc ywvioc K, n
ortola ap)ilel oto A kal tTeEAelwVEL 0To B pe kAlon
s, Kat s, (buthaoia tng s, ), aktivag H=4500m kol
f=2,5m.

e To amtoAuto upopueTpo tnNc kKopudPnc Tne ywviog K
elvat 97,5m. Atbovtat ta onueia I, A kat E emti tng
KOLUTTUANG o€ opl{OVTLa aOoTOCN ATto TNV apXn
NC Katakopudnc cuvappoync Ar=50m, N=120m
Kot AE=60m.
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Edbappoyn 8: AettoupyLlkog EAEYXOC
aocdaleiog (2/6)

e Znteitol va urtoAoyLtoBouUv oL TLUEC TwV BACLKWY
TIOPAMETPWY TNC KOLANC OUVOPLLOYNC, TO OTTOAUTA
vpopetpa Twv onpelwv A, I, M, A, S, E, kat B tnc
epuBpac tnc odou.

2

X S X
X, =———-H, s(x)=s+—-100, y(x)=-—"--x+
* 100 (%)=s, H y(x) 100  2-H
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Edbappoyn 8: AettoupyLlkog EAEYXOC
aocdaleiog (3/6)

e [poonua:
— AvwdepeLa (+s,, +5,)
— Katwdepera (-s;, -S,)
— KotAn kotprtuAn (+H)
— Kuptn katptuAn (-H)
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Edbappoyn 8: AettoupyLlkog EAEYXOC
aocdaleiog (4/6)

T2

f =

T=y2-H-f =42-4500-2,5 =150m

r_H (5-s :H-£2-51+51):H- S, —>3-51:200'T:200'150931:2,22%
2 100 2 100 2 100 H 3-4500

s, =2-S, >S5, =4,44%
—2,22

X, =———-4500=99,9 —» x =100m
100

S

S(S) = 2,22+ % 100 = 5(S) = —2, 22+ 2,22 — 5(X) = 0%

Odborotia |
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Edbappoyn 8: AettoupyLlkog EAEYXOC

aocdaleiog (5/6)
2,22 50?
Snueio Tt y(x)= 2250 + —_1,11+0,28 - y(I') =—0,83m
weto LY =00 0 2 4500 )
2,22 1707
Snueio A y(x)= 52170 + —3,78+3,21— y(A) =—0,57m
Heto &Y= 00 2-4500 &)

2
2,22 130 230

>nueio E: = +
nueto B:y(x)=— 2. 4500

2
Xnueio S: y(s)—ﬂ 100+ 100 =-2,22+111— y(s) =-1,11m

100 2-4500

=-5,11+5,88 > y(E) =+0,77m
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Edbappoyn 8: AettoupyLlkog EAEYXOC
aocdaleiog (6/6)

H, =97,5m
H, =97,5+2,5=100m

H,=H,+T-s, =97,5+150-0,0222 = 97,5 +3,33 =100,83m
H_=H, +y(I') =100,83- 0,83 =100,0m

H, =H, + y(A) =100,83-0,57 =100, 26m

H. =H, + y(E) =100,83+0,77 =101,60m

H,=H, +T-s,=97,5+4,44%-150 = 97,5+ 6,66 =104,16m
H,=H, +y(s) =100,83-1,11=99,72m
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Edbappoyn 9: AettoupyLlkog EAEYXOC
acdaleiog (1/12)

o Atbetat tunua AH dlotiBnc vtepaotiknc odou (dvo
(2) Awpidec kukAodopiac) pe eviaia enidpavela
KukAodoplac, katnyoptloc Alll ko tayvtnTo LEAETNG
V, = 80km/h.

e AmoteAsital amo evuBuypappo tunpa AB punkouc 50m,
KUKALKO T0&0 Kopudn¢ K, pnkoug Br=40m, aktivag R,
KOLL TTOAU ULLKPNC ETILKEVTPNC YWV, EVOUVYpOUUO
tunpa MA pnkoug 100m, turkr) cuvapuoyn K,
aktivag R,, urjkoug AE, kAwBoeLdrig kopudng K,
aktivag R;, purjkoug EZ kat euBuypappo tuipa ZH

__pnkoug 100m.
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Edbappoyn 9: AettoupyLlkog EAEYXOC
acdaleiog (2/12)

* Ta otoeia Twv cuvappoywv didovtal we e€Nc:
— R;=2000m, q;.4=4%
— R,=300m, A,=150, ,.,=4%, Q,Q’,=30m
— R3=160m, A;=120, g5.4,=5%, Q;Q";=eAaxiotov
— MAatoc obootpwpuatoc = 7,5m
— MAatoc Awpidac kaBodriynong a = 2,50m

d., — 4,
L :

AS =

a,As__ =0,25-a,As_._=0,1-a

Tunua Aypovopwyv & Tomoypddwv Mnxavikwv 127



Edbappoyn 9: AettoupyLlkog EAEYXOC
acdaleiog (3/12)

e ZnTeitol YwpPLoTA yLa To KABE SLoKkpLto TUNO TNC
odou va:

— MpoodlopltoBouv oL TLUEC OAWV TWV TIAPOAUETPWYV TTOU
ouVOETOUV TO SLaypap o LETAPOANC TWV EMKALOEWV
KOl

— OL amapattnTol EAgyxol Lkavormoinong Twv
npodiaypadpwv OMOE yLa tnv edpappoyn Twv
ETUKALOEWV.
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Edbappoyn 9: AettoupyLlkog EAEYXOC
acdaleiog (4/12)

Tunuo AB
EvBuypapupuio
EntikAlton =2,5%

b 7,5

Ah=—-2,5% =
2 2

-2,5%=0,094m
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Edbappoyn 9: AettoupyLlkog EAEYXOC
aocdaleiog (5/12)

Tunpa BI' — KUKALKO TOEO ULKPNC ETKEVTPNG YWVIOG
80000

3600
Alamiotwon — avemAapKeLX LAKOUG KUKALKOU TOEoU

2"=44m > 40m

‘EAeyxoc unkouc Brr=

Katavoun pAkoug emnikAlong 50% otnv svBuypappia kat 50% oto KUKALKO TOE0
As__ =0,25-0=0,25-3,5=0,875%

As =0,10-a=0,10-3,5=0,35%

Ertihoyn As=0,6%

, qlg _qa 4‘|‘2,5
Tote L=——-qa =
As 0,6

Katavoun: 19m otnv evBuypappia kat 19m oto KUKALKO TOEo
Ah_, =0,094m

-3,5=37,92m — 38m

b
N Ahicwc = E 4% = O; 15m

Odborotia |
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Edbappoyn 9: AettoupyLlkog EAEYXOC

aocdaleiog (6/12)
Tunua rA
EvBuypappuia
Ah=0,094m
Tunua AE
TuTLkn) cuvoPUOYN
150°
A>=R, -L —>L = =75m
p 2 2 2 300
EAeyxog unkoug Q,Q°, =30m < 44m — avenapkeLla pnkoug Q,Q°
— 4 —(-2,5%
ps= w9 ;4= °).3,5=o,30%
L 75

‘EAeyxoc As: As < As As < As_

max ’
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Edbappoyn 9: AettoupyLlkog EAEYXOC

acdpaleiog (7/12)
ESwTepum oploypapun
“As . =0,35% > L=22122 3 5_50m L
0,35 L }
AQ,~
—As = 4-2,5 -3,5>As=0,21%

75—-50

2,5+0
0,35

s . =0,35%—> L= -3,5=25m

A', QR

4-2 1
AS = '5-3,5—>L: 2
75—-25 50

-3,5=0,11%
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Edbappoyn 9: AettoupyLlkog EAEYXOC
acdaleiog (8/12)

EcwTtepLKn opLoypapun
4-2,5

A Q, > As= -3,5=0,07%
75
4+0
ALQ°, > As=—-:3,5=0,19%
75
b 7,5
AH =—-4% = -0,04=0,15m

2 2
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Edbappoyn 9: AettoupyLlkog EAEYXOC

acdaleiog (9/12)
Tunua EZ
KAwBoeLdbnc kopupnc
Al=R, L, —>L = 120 _9om
160

MnKo¢ KukALKoU to€ou=0

Mrkog ebappoyngtngq, ., :L_,=03-V. nL__,~2"

80000
=0,3-80=24m<L__,=———-2=44,44m
3600

L

oral
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Edbappoyn 9: AettoupyLlkog EAEYXOC
aocdaleioc (10/12)

KAwBoelbn¢ etoodou A,Q, (eEwTePLKA KO ECWTEPLKI) OPLOYPOUUN)
5-0

AS =
90-22,22

.3,5=0,19% < AS__=0,35%

2,5-0 ,
-3,5=25m edapuoletal

Apa o€ pikog L=

Vi

AS=AS_ =0,35%
44,44

Mot To utoAouto pRkoc L=90- —25=42,78m

5-2,5
42,78

epappoletol AS= -3,5=0,20%
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Edbappoyn 9: AettoupyLlkog EAEYXOC

acdaleiog (11/12)
KAwBoeldnc e€odou
As=>—25) 306 359 AS . =0,35%
90 22,22
AS = °"22  35_0,14%
90 22,22
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Edbappoyn 9: AettoupyLlkog EAEYXOC

aocdaleiog (12/12)
Tunpa ZH
EvBuypappia
b /7,5
Ah=—-q, = -0,025=0,094m

2 2
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2nueiwpa Avadopag

Copyright AplototéAetlo MNavemnothpo Oecoalovikng, Newpylog Mivtong.
«Obomotia | - Eloaywyn otnv Odomotia». Ekdoon: 1.0. Oscoaovikn 2014.

AwaBgoipo amno tn diktuakn dtevBuvon:

http://opencourses.auth.gr/eclass_courses.
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Znueiwpa Adetodotnonc

To ap OV UALKO SlatiBetal pe Toug opouc TN adelac xprnong Creative
Commons Avadopa - Mapopota Atavoun [1] R petayeveotepn, AleBvng
‘Ekdoon. E¢apouvtal Ta autoteAn £pya Tpitwyv T.X. pwtoypadiec,
SLaypap AT K.ATL., TOL OTIOLQL EUTIEPLEXOVTOL OE QLUTO KOl TOL OTtola
avadEpovtal pall LE TOUC OPOUC XProNG TOUC 0To «2npeilwpa Xpnonc Epywv

Tpltwv».
[©Nolel

O dkalouyoc umopet va rapexeL otov adelodoxo Eexwplotn adela va

XPNOLUOTIOLEL TO EPYO YLOL EUTTOPLKN XpNon, Ebocov auTto Tou {NTnOEL.

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/

Odborotia |

Tunua Aypovopwyv & Tomoypddwv Mnxavikwv


http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/

APILTOTEAEIO ANOIXTA

MANENILTHMIO AKAAHMAIKA .L', g
OEXLAAONIKHL MAGOHMATA

TéAoc Evotntog

Eneepyaoia: Evotabioc Mmnouyoupag,
Oeoocalovikn, NoguPproc 2014

EMIXEIPHXIAKO
EK|I'IAIAéYZH KAl AIA‘ IBlIOY MA6HZH ._/ Ez nA

|- @ @ @
YNOYPTEIO MAIAEIAX & BPHZKEYMATAN, NMOAITIZMOY & ABAHTIZMOY ‘

Eupwm:lanvwon EIAIKH YNHPEXZIA AIAXEIPIZHEZ
aiké Kowvwviké Tapeio

Me tn ouyxpnuarodoétnon tng EAAadag kai tng Evpwmnaikrg ‘Evwong




m@‘ﬁ; APILTOTEAEIO

t4\5 7% MANEMIZTHMIO

T ST

@i OELLAAONIKHL

2NMELWHOTO



2nueiwpa lotopikou Ekdocewv Epyou

To mapov €pyo amotelei tnv €kdoon 1.00.
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AlratApnon ZNUELWUATWYV

Ornoladnmnote avamapaywyn N dSlaokeun Tou UALKOU Ba TtpeTmeL
va cupmnepLhapBavet:

" 10 Znueilwpa Avadopac

" 10 2nuelwpa Adelodotnong

" tn 6NAwon AlatApnong ZNUELWUATWY

" 10 2nueilwpa Xpriong Epywv Tpitwv (epooov utapyel)

nall pe Toug cuvodEVOUEVOUC UTIEPOUVOECHOUC.
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